
Владајућа  коалиција  мора
осигурати спровођење реформе

Сада је од основног значаја да министри у Савјету министара
БиХ  за  себе  осигурају  максималну  слободу  за  предузимање
активности у оквиру договорених планова и да минимализирају
ограничења која им намећу краткорочне калкулације политичких
странака, пише високи представник и специјални представник ЕУ,
Кристијан Шварц-Шилинг, у својој седмичној колумни.

“Многи  министри  се  још  увијек  понашају  као  да  су  прво
одговорни својим политичким странкама, а тек онда грађанима
Босне  и  Херцеговине»,  упозорио  је  високи  представник  и
специјални представник ЕУ у чланку који је објављен данас у
Дневном авазу, Независним новинама и Вечерњем листу, и позвао
коалиционе  странке  «да  министрима  које  су  именовали  дају
слободу да остваре резултате”.

Кристијан Шварц-Шилинг је нагласио да, упркос спорим почецима
који  су  проузроковани  страначким  превирањима  и  упркос
структуралним  мањкавостима  које  ометају  уредно  и  ефикасно
функционисање  власти  у  БиХ,  Савјет  министара,  предвођен
Николом Шпирићем, успио је да оствари неке успјехе у првих 100
дана рада.

“Током протекла три мјесеца, премијер Никола Шпирић и његов
тим имали су значајну и конструктивну улогу у питањима као што
су проналажење рјешења за питање десертификованих полицајаца;
довођење  новог  Регионалног  Савјета  за  сарадњу  у  Сарајево;
враћање  ваздушног  простора  Босне  и  Херцеговине  под  пуну
контролу органа цивилне авијације БиХ и увођење интензивнијег
учествовања представника грађанског друштва у јавном животу
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БиХ.  Овај  Савјет  министара  је,  такође,  осигурао  доношење
споразума  о  социјалном  осигурању  са  Републиком  Словенијом,
либерализацији визног режима и сједишту Агенције за поштански
промет БиХ, сједишту Дирекције за цивилну авијацију и контролу
лета, као и о квалитету течног горива».

Изражавајући похвалу премијеру за постигнуте резултате, високи
представник и специјални представник ЕУ је изјавио “да би се
господин Шпирић први сложио са мном да је потребно остварити
више резултата и да се одвијање ових процеса мора убрзати”.

Подсјетивши да је Савјет министара усвојио и објавио свој План
рада за 2007. годину, и координисао усвајање плана рада сваког
министарства, Кристијан Шварц-Шилинг је рекао да ће јавност у
БиХ мјерити рад Савјета министара према јасним и мјерљивим
задацима које је влада себи поставила.

Цјеловит  текст  седмичне  рубрике  високог  представника  и
специјалног  представника  ЕУ  доступан  је  на  адресама  
www.охр.инт  и  www.еусрбих.орг.
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